
On partage équitablement un paquet de 24 biscuits. On donne 6 
biscuits par enfant. 

A combien d’enfants peut-t-on distribuer des biscuits avec un 
paquet ? 

 

 

 

 

De même, on partage équitablement un paquet de 20 biscuits en 
donnant 8 biscuits par enfant.  

A combien d’enfants peut-on donner des biscuits ? 

 

 

 

 

 

Une fermière range 58 œufs dans des boîtes contenant chacune 
6 œufs.   Combien de boîtes complètes va-t-elle remplir ? 

 

 

 

 

 

Les ostréiculteurs  rangent les huitres en bourriche de 12 
huitres. Il y a 200 huitres à ranger. 

Combien de bourriches va-t-on remplir ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

On range les pommes-de-terre dans des filets de 5 kg.  

Combien de filets va-t-on remplir avec 246 kg de pommes-
de-terre ? 


